¥ Compléte avec deux entiers consécutifs.
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3 Avec une ligne colorée

a. Donne la couleur de l'intervalle ol se trouve
chaque nombre,
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b. Donne la couleur de l'intervalle ol se trouve
chague nombre.

T T - 7,248

c. Donne un nombre qui se trouve dans chacun
des intervalles de la question b.

marron ... | - violet

orange ... oo |+ jaune

74, Parmi la liste de nombres ci-dessous,
B 5027 BEH 541 BEBPE 5.65 EiE

a. lesquels sont compris entre 5,3 et 5,5 ?

b. lesquels sont compris entre 5 et 5,1 ?

"] Compléete avec un nombre décimal.



